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РЕАЛІЗАЦІЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ЧЕРЕЗ ПЕДАГОГІЧНІ ПРИНЦИПИ ПІДГОТОВКИ 
МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ БІОЛОГІЇ В ОСВІТНЬОМУ 
СЕРЕДОВИЩІ ВИЩОГО ПЕДАГОГІЧНОГО НАВЧАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ 

У статті розглядаються питання класифікації а також визначення основних принципів побудови концепції професійної підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій у навчальних закладах. Удосконалення підготовки майбутніх учителів біології дозволить сформувати нову генерацію педагогів, здатних забезпечити формування та збереження здоров’я підростаючого покоління, ефективне впровадження в процес життєдіяльності кожної особистості принципів здорового способу життя. 
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концепція професійної підготовки майбутніх учителів біології до 
реалізації здоров’язбережувальних технологій. 

Актуальність проблеми. Україна спрямовує всі свої зусилля на входження в європейський суспільно-економічний  та культурно-освітній простір, де особливого значення набувають зусилля по визначенню національних освітніх пріоритетів і робота над створенням модернізованої моделі вищої освіти європейського зразка. Новітні умови входження України у європейський освітній простір вимагають також кардинальних змін до вирішення проблеми підвищення рівня здоров’я учнівської і студентської молоді у закладах освіти. Ці завдання передбачають пошук шляхів вдосконалення процесу формування, зміцнення і збереження здоров’я підростаючого покоління і їх ефективного впровадження в процес життєдіяльності © М. Дяченко-Богун, 2017 
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кожної особистості. Пріоритетність формування відповідального ставлення до здоров’я як вищої індивідуальної і суспільної цінності акцентовано відображається в Конституції України, Законі України «Про освіту», концепції національної безпеки України. Підтвердженням цього є найважливіші стратегічні завдання, які визначені національними програмами «Освіта (Україна XXI століття)» і «Діти України», Національною доктриною розвитку освіти і програмою «Здоров’я нації».  
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідження багатьох науковців, проведені у вищих навчальних педагогічних закладах, зокрема В. Горащука вказують на те, що «випускники педагогічних навчальних закладів не завжди володіють необхідним обсягом знань про здоров’я, не одержують у студентських аудиторіях і на практиці достатню підготовку з організації й методики культурологічного навчання й виховання з питань здоров’я школярів» [3, с. 42]. Фахівець вважає, що майбутні вчителі «недостатньо інформовані в елементарних питаннях культурології, психології, фізіології й анатомії з урахуванням необхідності формування культури здоров’я дітей і молоді. Вони не мають виразного уявлення про стан здоров’я учнів і чинники, що впливають на його порушення, не знають заходів профілактики психічних відхилень; у них немає чітких уявлень про формування духовного аспекту здоров’я особистості школяра; вони погано уявляють собі завдання формування культури здоров’я». На думку автора, «навчальні плани, за якими готують учителів фізики, хімії, біології й інших предметів, не містять дисциплін, вивчення яких орієнтувало б майбутніх учителів на формування в школярів культури здоров’я» [3, с. 43]. Дослідження, які були проведені такими вченими як В. Г. Алексєєва, Н. А. Безруких, І. Г. Берднікова, І. В. Бордовских, А. С. Васильєва, М. В. Гриньова, І. В. Журавльова, С. А. Закопайло, А. А. Реан, В. М. Розіна, Ф. Г. Філатова, К. С. Хруцький, вказують на те, що підготовка майбутніх учителів біології, до реалізації здоров’язбережувальних технологій в навчальних закладах, повинна відповідати сучасним принципам оновлення вищої освіти. Перспективним вектором створення, реформування  освітнього простору в найближчі роки є забезпечення якості, мобільності, відкритості, багатогранності, гуманізації, стандартизації, багаторівневості, комп’ютеризації, інформатизації, безперервності, що можливо досягти завдяки використанню загальнонаукових, дидактичних і специфічних принципів підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій у навчальних закладах освіти [1, с. 182]. З огляду на це, проблема виділення і аналіз основних педагогічних  принципів підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій в навчальних закладах є актуальною і має незаперечне  теоретичне і практичне значення. Ці проблеми і зумовили мету статті, суть якої полягає у визначенні основних принципів побудови концепції професійної підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій в навчальних закладах. Необхідно зазначити, що теоретико-методологічною основою підготовки майбутніх учителів біології служать, саме загальнонаукові, дидактичні і специфічні педагогічні принципи побудови концепції професійної підготовки майбутніх учителів біології, як базового підґрунтя, для формування готовності до здійснення саме практичної здоров’язбережувальної діяльності у закладах освіти. 
Виклад основного матеріалу дослідження. В умовах постіндустріального суспільства людина, її здоров'я і життя складають високі цінності, адже саме вони є базовим показником  всіх сфер її діяльності. Аналіз основних принципів підготовки майбутніх учителів природничих дисциплін до реалізації здоров'язбережувальних технологій в навчальних закладах, передбачає пошук нових  шляхів вдосконалення 
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процесу формування, зміцнення і збереження здоров'я підростаючого покоління і їх ефективного впровадження в процес життєдіяльності кожної особистості. Реалізація підвищення рівня  якості навчання можлива завдяки принципам фундаменталізації і диференціації, безперервності підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій в навчальних закладах. Формування відповідних принципів можна забезпечити завдяки індивідуалізації і багатоваріативності підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій в навчальних закладах. Відкритість як головний принцип функціонування громадянського суспільства гарантується завдяки принципам: стандартизації (реалізується в умовах кредитно-модульної системи), інформатизації (підвищується за рахунок доступності освіти), гуманізації (досягається завдяки технологіям особистісно-орієнтованого навчання), пов'язаних з природничо-науковою освітою і людино-центрованою спрямованістю у навчанні.  Відповідно з концептуальними підходами до підготовки майбутніх учителів до реалізації здоров'язбережувальних технологій в навчальних закладах  гуманізація освітнього процесу відбувається за рахунок орієнтації на становлення і розвиток відносин, що базуються на засадах взаємної поваги між студентами і викладачами, на зміцненні та збереженні здоров'я і почуття власної гідності, направленої  на розвиток особистісного потенціалу, на поширення в змісті навчання біологічних дисциплін, питань соціального здоров'я, формування навичок соціальної взаємодії, толерантності. Реалізація процесу гуманізації освіти  найбільш ефективна в курсах «Валеологія», «Вікова фізіологія», «Охорона здоров’я дітей та підлітків», «Методика викладання основ здорового способу життя  в загальноосвітніх навчальних закладах». У традиційному визначенні гуманітаризація розглядається як процес, спрямований на засвоєння особистістю гуманітарного знання, на привласнення особистістю загальнозначущих цінностей із кожної галузі знань. Цей напрямок має високу важливість для України, як країни, де проживають представники різних етносів і конфесій, які мають особливі звичаї по культурі здоров'я, харчування, шлюбу, статевих відносин. Відповідно до принципів гуманітаризації в підготовці майбутніх вчителів до реалізації здоров'язберігаючих технологій в навчальних закладах особлива увага приділяється розгляду питань міжнародного та національного законодавства щодо здоров'я та освіти, формування толерантного ставлення до окремих груп школярів. Прикладом гуманітаризації змісту підготовки майбутніх учителів природничих дисциплін до реалізації здоров'язберігаючих технологій в навчальних закладах є введення питань, пов'язаних з особливостями харчування народів України, ставленням до наркозалежних та ВІЛ-інфікованих [1, с. 189-191]. Фундаменталізація передбачає посилення взаємозв’язку теоретичної і практичної підготовки особистості до життєдіяльності в сучасних умовах. Особлива увага приділяється глибокого і системного засвоєнню науково-теоретичних знань з усіх дисциплін навчального плану, формування міжпредметних зв’язків окремих природничих дисциплін, розвитку навичок роботи зі словниками, енциклопедіями, монографіями, дисертаціями [2, с. 173]. Диференціація – з одного боку, це орієнтація всіх учасників освітнього процесу на задоволення і розвиток своїх інтересів, нахилів та здібностей, сприяння розвитку індивідуальності майбутнього вчителя, з іншого, організація навчання на основі індивідуально-типологічних особливостей студентів. В ході навчання в умовах природничих факультетів цей процес може здійснюватися різними способами, наприклад, через вибір завдань за індивідуальними проектами, самостійну роботу, поділ змістовних модулів на обов’язкові та за вибором [4, с. 17]. 
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Безперервність означає спрямованість підготовки майбутніх учителів біології до постійної освіти протягом усього життя, готовність до продовження навчання в дистанційній формі, до самоосвіти та самовдосконалення. Сприяння розвитку здібностей майбутніх вчителів до самоосвіти і навчання протягом усього життя йде через формування інтересу до професії, до кар’єрного росту, до самореалізації в житті і професійній діяльності. Розвитку готовності майбутнього вчителя до самоосвіти і навчання протягом усього життя сприяє самостійна робота з навчальними завданнями, участь в проектній діяльності, педагогічна діяльність на практиці в школі [5, с. 40]. Загальні педагогічні принципи підготовки майбутніх учителів природничих дисциплін до реалізації здоров'язберігаючих технологій в навчальних закладах стосуються принципів оволодіння студентами навчальної інформації, заснованих на положеннях педагогіки та педагогічної психології: - Цілісності; - Природовідповідності; - Культуросоответствія; - Логічності; - Послідовності; - Відповідності змісту навчальної інформації і технологій викладання; - Характеру практичної діяльності; - Необхідності врахування закономірностей пізнавальної діяльності; - Оптимізації обсягу навчальної інформації; - Пріоритетності активних методів навчання [2, с. 165-166].  До дидактичних принципів підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій в навчальних закладах віднесено принципи науковості, систематичності і послідовності, зв’язку освіти з життям, єдності навчання, виховання і розвитку, зв’язку теорії з практикою, використання міжпредметних зв’язків, доступності, знаково контекстного навчання, що спрямовані на формування змісту підготовки та організації навчально-виховного процесу [2, с. 171].  Важливо, що зміст професійної підготовки по реалізації здоров’язбережувальних технологій у вищих навчальних закладах має постійно змінюватись і оновлюватися в напрямках: - Урахування регіональних особливостей інтегративності знань і пріоритетів осучаснення навчального матеріалу; - Відбору змісту відповідно до потреб ринку праці, безперервності професійної підготовки майбутніх фахівців а також  конкурентоспроможних учителів природничих дисциплін з високим рівнем цільової установки, готовності до професійної здоров’язбережувальних діяльності; - Підвищення мотивації, планування змісту навчання природничих дисциплін в оволодінні новими знаннями, навичками, вміннями професійної підготовки майбутніх учителів біології; - Направленню змісту на активізацію до самореалізації, прагнення, до самовираження і самоствердження, пізнавального, творчого, інтелектуального розвитку їх особистості; таких видів діяльності студентів, що забезпечують формування у них критичного стилю мислення, особливо в питаннях збереження та зміцнення здоров’я; - Організації предметності  змісту навчальних дисциплін, перерозподілу навчального матеріалу у відповідності на самоконтроль а також самонавчання, на розкриття професійно-діяльнісного спрямування особистості; - Спрямування змісту освіти відповідно до розвитку якостей на  розкриття індивідуалізації та диференціації, професійної підготовки особистості майбутніх 
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учителів біології, сприяння зміцнення їх професійного здоров’я та  довголіття покладаючись при цьому на індивідуальні ресурсні можливості здоров’я. Відбір складових  компонентів наповнення системи професійної підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій у вищих навчальних закладах ґрунтується на принципах: Міждисциплінарності та  інтегрованості навчання  особистості в системі широко відомих, взаємопов’язаних  контекстах: соціальному, психологічно і фізіологічному;  Інноваційності, переорієнтації освіти  на пріоритетність використання вивчення цілісної картини світу відповідно до  нового принципу навчання, технології і предметно-змістовного наповнення базових дисциплін; Багаторівневості навчання, орієнтованого  на розвиток особистості, поглиблення знань стосовно здоров’язбереження і реалізації здоров’язбережувальних технологій в умовах загальноосвітнього навчального закладу [5, с. 39]. Таким чином, використання розглянутих принципів дозволить створити не тільки цілісну концепцію професійної підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій в навчальних закладах, але і поглибити поєднання таких основних положень: 1. Формування  а також удосконалення підготовки нового покоління педагогів, майбутніх учителів біології готових до реалізації здоров’язбережувальних технологій та вирішення пріоритетних завдань здоров’язбереження в загальноосвітніх навчальних закладах. 2. З урахуванням тенденцій до інтеграції України в європейський освітній простір формування конкурентоспроможного майбутнього фахівця, підготовка якого повинна сприяти розвитку його особистісних якостей, самореалізації, навчанню протягом усього життя, мобільності а також розвитку творчих аспектів у професійній сфері.  3. Розкриття теоретико-методологічної основи підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій, на основі  принципів гуманізації, диференціації, стандартизації, багаторівневості, індивідуалізації а також безперервності. Крім того спрямування змісту освіти  і перерозподілу навчального матеріалу у відповідності до принципів науковості, систематичності і послідовності, а також зв’язку освіти з вихованням, навчанням, яке спрямоване на реалізацію здоров’язбережувальної педагогіки.  4. Диверсифікацією змісту навчання у відповідності до системності та інтегративності знань, до збільшення частки на самонавчання, самоконтроль і тенденцією на організацію модульності змісту навчального процесу. 5. Суб’єкт-суб’єктна взаємодія учасників навчального процесу, яка є  основою підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій, застосування викладачами актуалізації змісту природничих дисциплін, спрямованості на здоров’язбережувальну діяльність в закладах освіти. Перспективи подальших розвідок у даному напрямку… Проведене дослідження не вичерпує всіх сторін аналізованої проблеми і актуалізує необхідність посиленої уваги стосовно подальших ґрунтовних теоретичних напрацювань і вдосконалення практики впровадження розглянутих принципів, які дозволять якісно модернізувати концепцію підготовки майбутніх учителів біології до реалізації здоров’язбережувальних технологій в навчальних закладах. 
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ДЬЯЧЕНКО-БОГУН М. Полтавский национальный педагогический университет имени В. Г. Короленко, Украина 
РЕАЛИЗАЦИЯ ЗДОРОВЬЕСБЕРЕГАЮЩИХ ТЕХНОЛОГИЙ ЧЕРЕЗ 
ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ПРИНЦИПЫ ПОДГОТОВКИ БУДУЩИХ УЧИТЕЛЕЙ 
ЕСТЕСТВЕННЫХ ДИСЦИПЛИН В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СРЕДЕ ВЫСШЕГО 
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УЧЕБНОГО ЗАВЕДЕНИЯ В статье рассматриваются вопросы определения и классификации основных принципов построения концепции профессиональной подготовки будущих учителей естественных дисциплин к реализации здоровьесберегающих технологий в учебных заведениях. Теоретико-методологической основой подготовки будущих учителей естественных дисциплин служат общенаучные, дидактические и специфические принципы. Совершенствование подготовки будущих учителей естественных дисциплин позволит сформировать новую генерацию педагогов, способных обеспечить формирование и сохранение здоровья подрастающего поколения, эффективное внедрение в процесс жизнедеятельности каждой личности принципов здорового образа жизни. 
Ключевые слова: здоровье, здоровьесберегающие технологии, концепция 

профессиональной подготовки будущих учителей естественных дисциплин к реализации 
здоровьесберегающих технологий. 

 

DYACHENKO-BOHUN M. Poltava National Pedagogical University. VG Korolenko, Poltava, Ukraine 
EALIZATION HEALTH THROUGH TECHNOLOGY PEDAGOGICAL PRINCIPLES OF 
TRAINING FUTURE TEACHERS OF NATURAL SCIENCES IN THE EDUCATIONAL 
ENVIRONMENT TEACHER TRAINING INSTITUTIONS This article discusses the definition and classification of the main principles of the concept of training future teachers of natural sciences to the implementation of technology in health-education institutions. Theoretical and methodological basis of preparation future teachers of natural sciences are the general scientific, didactic and specific principles. Improving the training of future teachers of natural disciplines will form a new generation of teachers, capable of forming and maintaining the health of the younger generation, the efficient implementation during the life of each individual of the principles of a healthy lifestyle. Given the trend towards integration of Ukraine into the European educational space specified training should promote lifelong learning, the formation of the mobility and competitiveness of future specialist of his personal qualities, to provide fulfillment and creative work in the profession. Theoretical and methodological bases for training of teachers of natural sciences to the implementation of healthy technology in educational institutions is updating the content of Natural Sciences, its focus on the future of healthy activities, subject-subject 
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interaction in the learning process, teachers use in a credit-module of modern interactive training, information, design, media-educational and social technologies. 
Keywords: health, health-saving technologies, the concept of training future teachers of natural 

sciences to the implementation of health-technology  



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




